
#001 Carlsberg øl mineralvande
Emalje, hvælvetCa. 1925, A/S Carl Lunds Fabrikker---En 
klassiker blandt emaljeskilte - Carlsbergs logo tegnet af Thorvald 
Bindesbøll i 1904.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#002 Carlsberg biere
Emalje, plan med kant1931, Johs. Thejll---Eksportskilt fra 
Carlsberg på Fransk

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK

#003 Carlsberg beer
Emalje, plan med kantCa. 1935, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Eksportskilt fra Carlsberg på engelsk

Estimate: 4,000 - 6,000 DKK

#004 Gamle
Emalje, plan, presset med kant1934-38, A/S Glud & Marstrands 
fabrikerFremstår med reparation i hjørner, flasken fremstår 
spættet i farver

Estimate: 2,500 - 3,000 DKK

#005 Hof
Emalje, plan, presset med kant1934-38, A/S Glud & Marstrands 
fabrikerFremstår med reparation i tre hjørner

Estimate: 2,500 - 3,000 DKK

#006 Fire Carlsberg reklamer i originale rammer
Pap i ramme og glasFremstår med slid og afslag i gibsramme, 
Hof rammen er lettere "løs"---Herlig serie af fire billeder i originale 
rammer fra Carlsberg

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#007 Ny Carlsberg ølsorter
Pap i ramme og glasTidlig 1900Fremstår med fugtskader, har 
fået ny papirtape på bagside, ellers original---Meget gammelt og 
sjældent eksemplar

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#008 Carlsberg 3D skilt
Blik, udført med 3D effekt - "Carlsberg", "-og saa en", "Gamle 
eller HOF"Tree Way Signs, EnglandMindre buk i skiltet

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#009 Min daglige drik
BlikCa. 1920-1930, A/S CelludanRidser og krakeleringer

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#010 Tuborg øl
Kobberblik med prægning. 1927, Johs. Thejll.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#011 Rød Tuborg
Emalje, plan, presset med kantCa. 1930, A/S Københavns 
emaljeværkBrændingsfejl i nedre højre hjørne

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#012 Grøn Tuborg
Emalje, plan med kant1932-1935, Uden 
fremstillingsstedBrændingsfejl i øvre højre kant.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#013 Tuborg øl
Emalje, hvælvetCa 1915, Uden fremstillingssted---Et af de ældre 
og mere sjældne hvælvede ølskilte

Estimate: 2,500 - 3,000 DKK

#014 Tuborg - fire papskilte i originale rammer 
Fire papskilte i glas og ramme1948 Sylvester Hvid Grøn Tuborg 
har vandskader og er løs i rammen.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#015 Tuborg lager øl København
Emalje, plan med kantca. 1935, A/S Glud & Marstrands Fabriker. 
Stort skilt.

Estimate: 1,500 - 2,500 DKK

#016 Tuborg lager
Emalje, plan med kant1931, Johs. Thejll---Et imponerede skilt i 
stort format, oplag 1100 stk.

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#017 Forlang pilsner øl
Emalje, hvælvetTidlig 1900, Uden fremstillingssted---Et meget 
sjældent dørskilt fra Tuborg i rigtig god stand. Etiket på skiltet er 
varemærkeregistreret 23. Januar 1892.

Estimate: 6,000 - 10,000 DKK

#018 KB prima hvidtøl
Celluloid---Mærket "Sylvester Hvid 48"

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#019 Forenede bryggerier - skibs og hvidtøl
Blik, prægetTidlig 1900, A/S Carl Lunds Fabrikker

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#020 Bryggeriet Odense pilsner
Emalje, hvælvetAntagelig 1909, Uden fremstillingssted

Estimate: 1,200 - 1,800 DKK

#021 Pas paa at de faar SB pilsner
Emalje, hvælvet1931, Jothejla---Lavet i et oplag på 1345 stk.

Estimate: 2,500 - 3,000 DKK



#022 Ceres pilsner
Emalje, plan med kantCa. 1930-1940, A/S Københavns 
emaljeværk

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#023 Albani øl
Emalje, hvælvetCa. 1910, Uden fremstillingsstedReparation 
langs kanter---Sjældent skilt fra Albani bryggeri

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#024 Svendborg øl
Blik, prægetTidlig 1900---Et meget sjældent blikskilt

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#025 Grøn tuborg - hænderne har du altid ved hånden
Emalje, hvælvetAf nyere dato

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#026 Carlsberg elephant beer 
Emalje, hvælvetAf nyere dato

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#027 Fadøl eller kaos
Emalje, hvælvetAf nyere dato---Skiltets motiv stammer fra en 
kampagne arrangeret af Carlsberg i 2017 som del af det fiktive 
politiske parti "Fadølspartiet" som blandt andet havde sloganet 
"Fadøl eller kaos ".To t-shirts fra kampagnen medfølger (large / x-
large)

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#028 Druêta druedrikken
Emalje, plan med kant1934-1935, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Den store version af skiltet

Estimate: 1,200 - 1,600 DKK

#029 Carlsberg Apollinaris
Pap i ramme og glasHar fået nyt glas og papirtape bagpå. 
Mærker i højre side efter stifter---I original ramme fra Carlsberg

Estimate: 1,200 - 1,500 DKK

#030 Drik Coca Cola
Blik1959, MF. ChromtrykHar fået tilføjet ekstra huller

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#031 Jolly Cola
Blik

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#032 Drik Coca-Cola Iskold
Celluloid1935-1936---Et af de aller tidligste danske reklameskilte 
for Coca-Cola.Bestilt i 960 eksemplarer af Wiibroe i maj 1936 - 
men er også produceret i 1935. Har snor og stand så skiltet både 
kan hænge og stå frit (kendt som et vingeskilt).-One of the very 
earliest Danish advertising signs for Coca-Cola.Ordered in 960 
copies by Wiibroe in May 1936 - but also produced in 1935. Has 
a string and stand so the sign can both hang and stand freely.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#033 Politi
Emalje, stærkt hvælvet

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#034 Dansk spare- og byggeforening 
Emalje, plan med kantEfter 1932, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Tegnet 1932 af Georg HansenEt meget sjældent skilt 
og fremstår som nær mint.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#035 Københavns automekaniker laug
Emalje, plan med ombukket kantEfter 1940, Uden 
fremstillingssted

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#036 Danske phønix
Emalje, hvælvetCa. 1925, uden fremstillingssted---Et flot 
forsikringsskilt med grønne laurbær med bånd langs kanten og 
Fulg Føniks i toppen.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#037 Nationalforsikring i alle brancher
Emalje, hvælvetCa. 1920, Bruhn & Lehrmann---Et meget 
sjældent forsikringsskilt udført i høj kvalitet og i god stand.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#038 Statsanstalten for livsforsikring agentur
Malet metalRidse i "Agentur"

Estimate: 2,000 - 4,000 DKK

#039 To skilte - perron 1 og overgang
Et lot bestående af to emaljeskiltePlan og plan med kant

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#040 Togskifte i Hellerup
Emalje, plan

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#041 Lokaltog mod København
Emalje, plan med kant

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK



#042 Pas selv på
Emalje, plan med kant

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#043 Vejskilte - Bryggergade og Aboulevard
Jern, højt hævede bogstaver

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#044 Rådhusplads
Sporvognsskilt, bemalet jernplade

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#045 Østerbro
Sporvognsskilt, bemalet jernplade

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#046 SAS
Busskilt, bemalet jernplade.---Bemærk "vingefanget" på hele 105 
cm.Skilt fra SAS bus som havde rute mellem SAS-hotellet på 
Amager og Kastrup lufthavn.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#047 Vølund
Emalje, plan med kantCa. 1935, A/S Københavns emaljeværk---
Et af katalogets smukkeste skilte forestillende en fiskekutter til 
søs - sjældent og nær mint.-Enamel, flat with edge, 
approximately 1935, A/S Copenhagen Enamel Works, one of the 
catalog’s most beautiful signs depicting a fishing cutter at sea - 
very rare and near mint.

Estimate: 10,000 - 15,000 DKK

#048 White star linien
Emalje, hvælvetCa. 1925, uden fremstillingsstedSkiltet har 
skader langs kant og i top som er simpelt opmalet. Samt en 
mindre opmaling i det røde under "Største"---Et prægtigt 
skibsskilt lavet i tung og god kvalitet. Skiltet er stærkt hvælvet og 
med en utroligt flot glans.-Enamel, convex, circa 1925, without 
place of manufacture, the sign has damage along the edge and 
at the top which is simply painted over, as well as minor touch-
ups in the red below “Største” (largest), a magnificent ship sign 
made in heavy and good quality, the sign is strongly domed and 
with an incredibly beautiful shine.

Estimate: 20,000 - 30,000 DKK

#049 Det er kunstgødning der skal til
Emalje, stationsskilt, plan med kantCa. 1930, A/S Glud & 
Marstrands fabriker

Estimate: 5,000 - 6,000 DKK

#050 Kawo
Emalje, stationsskilt, plan med kantCa 1940, uden 
fremstillingssted---Dette skilt er lavet i en rød, grøn og blå udgave 
- her i grøn.Navnet KAWO stammer fra manden bag mærket - 
Kai Wohlert.-Enamel, station sign, flat with edge. Circa 1940, 
without place of manufacture, this sign is made in a red, green, 
and blue version - here in green, the name KAWO comes from 
the man behind the brand - Kai Wohlert.

Estimate: 15,000 - 20,000 DKK

#051 Philips radio rør
Emalje, stationsskilt, plan med kantCa 1935, uden 
fremstillingssted

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK

#052 Daells Varehus - skriv varene hjem
Emalje, stationsskilt, plan med kantCa 1950, uden 
fremstillingssted---Bemærk den flotte stand

Estimate: 5,000 - 6,000 DKK

#053 Hellesens
Emalje, stationsskilt, plan med kantCa 1930, A/S Københavns 
emaljeværkSkiltet har tidligere fået tilføjet træplader på bagsiden 
for at kompencere for manglende huller til ophæng. Da skiltet har 
været ophængt på bar er skiltet gulnet i motiv og langs kanter. Vi 
har valgt at bebeholde denne patina og kun vasket skiltets 
bogstaver.---Skiltet er et af de mest sjældne og eftertragtede 
stationsskilte - med et forrygende motiv.-Enamel, station sign, flat 
with edgeApproximately 1930, A/S Copenhagen Enamel 
WorksThe sign has previously had wooden panels added to the 
back to compensate for missing hanging holes. The sign has 
yellowed in the motif and along the edges from hanging in a bar. 
We have chosen to preserve this patina and only washed the 
sign’s letters.The sign is one of the rarest and most sought-after 
station signs - with a fantastic motif.

Estimate: 10,000 - 15,000 DKK

#054 Eveready
Emalje, planMellemkrigstiden, Bengal Enamel---Formodentlig 
anvendt i Indien under engelsk koloniherredømme, nederst står 
der på Hindi og Urdu “Batteri og lommelygte holder længere”.-
Enamel, flat, interwar period, Bengal Enamel, presumably used 
in India during English colonial rule; at the bottom, it says in Hindi 
and Urdu: “Batteries and flashlight last longer.”

Estimate: 5,000 - 8,000 DKK

#055 Apollo
Emalje, hvælvetUden fremstillingssted.---Reklame for Apollo 
Stearinlys, antageligt opkaldt efter lysets og sangens gud, 
Apollon, fra den græske mytologi. Logoet går igen flere gange på 
skiltet og produktet. Flot stand, fantastisk glans og meget 
sjældent.

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK

#056 Stempelpapir udsalg
Offentligt skilt, hvælvet, malet på jernplade, skjoldformet.---
Stempelpapir var skøder, gældsbreve osv., som skulle skrives på 
købt papir på Amtstuen og dermed var underskrevne aftaler 
juridisk gældende, når de var tinglyst.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#057 C. Schleisner faveri København
Emalje, hvælvet, efter 1915 hvor renseriet blev udnævnt til ”Kgl. 
Hof Farveri”, Uden fremstillingsstedØverste venstre hjørne 
mangler

Estimate: 2,500 - 3,000 DKK

#058 Zebra pasta
BlikMangler øverste venstre hjørne

Estimate: 2,000 - 2,000 DKK



#059 Sunlight sæbe
Emalje, planCa. 1910, Uden fremstillingssted

Estimate: 1,500 - 2,500 DKK

#060 Beass skocreme
Emalje, plan med kantCa. 1935, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Findes i to versioner - dette er den ældre udgave

Estimate: 2,500 - 4,500 DKK

#061 Zebralin
Blik

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#062 Blå Gilette
BlikThe metal box company

Estimate: 3,000 - 3,500 DKK

#063 MJ markfrø
Emalje, plan med kantCa. 1950, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Tegnet af Elline Eyermann Asisoff (1895-1982)

Estimate: 3,000 - 5,000 DKK

#064 Schiønning og arvé gummi
Emalje, plan med kant1953, Ravnholm Emaljeværk

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#065 Skandia
Blik

Estimate: 1,400 - 1,600 DKK

#066 Kraft
BlikUnion-Werke A.G.---Sjældent set blikskilt.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#067 Victorinox
Malet jern

Estimate: 2,000 - 4,000 DKK

#068 Garonor
Blik1950-1970Enkelte ridser, Minimale maling/tusch mærker i 
nederste hjørner---Bemærk størrelsen på denne pin-up model. 
Sjældent objekt.Tegnet af den franske kunstner Alain Aslan 
(1930-2014)-Tin, 1950-1970, some scratches, minimal paint/ink 
marks in the bottom corners, note the size of this pin-up model, 
rare object, drawn by the French artist Alain Aslan (1930-2014).

Estimate: 6,000 - 8,000 DKK

#069 Singer symaskiner
Emalje, plan med vulstCa. 1940, A/S Glud & Marstrands 
fabriker---Original opsætningsinstruktion på bagsiden

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#070 JK gummistøvler
Emalje, hvælvet1930, Johs. Thejll---Lavet i 1297 eksemplarer

Estimate: 6,000 - 8,000 DKK

#071 B&O - lot af jubilæumsskilte 
Emalje, hvælvet2000, Halem GMBH---Serie af tre B&O skilte 
produceret i 2000 eksemplarer i år 2000 i anledning af B&Os 75 
års jubilæum.De tre skilte er nummereret 963 ud af 2000.

Estimate: 5,000 - 6,000 DKK

#072 Schulstads maltede
Emalje, plan med kant1937, A/S Glud & Marstrands fabriker---
Sjældent skilt.

Estimate: 6,000 - 9,000 DKK

#073 Rimi Margarine
Emalje, hvælvet1935, A/S Glud & Marstrands fabriker---Man kan 
spekulere på hvad der har inspireret den kantede mandsfigurs 
form. Han er varemærkeregistreret 11.10.1930.-Enamel, convex, 
1935, A/S Glud & Marstrands factories, one can speculate on 
what inspired the angular shape of the male figure, he is 
trademark registered 11.10.1930.

Estimate: 12,000 - 14,000 DKK

#074 Maggis Produkter
Emalje, hvælvetCa.1915, Uden fremstillingssted---Særdeles 
lækker og tyk rødbrun sukkeremalje

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#075 Anthon Berg
Celluloid

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#076 Läkerol 
Emalje, plan med kant1926, Ankersrum (Sverige)To opmalede 
skader i kant samt en lille skade nederst i det gønne 
halstørklæde. Fremstår med nogen tab af 
glans,---“Läkerolgubben” og hans skælmske smil er blevet et 
populært skilt i både ind- og udland.-Enamel, flat with edge1926, 
Ankersrum (Sweden)Two painted damages on the edge as well 
as a small damage at the bottom of the green scarf. Appears with 
some loss of gloss."Läkerolgubben" and his mischievous smile 
have become a popular sign both at home and abroad.

Estimate: 20,000 - 22,000 DKK

#077 Hesselager flødeis
Emalje, dobbeltsidet udhængsskilt, ekstremt hvælvetAnslået 
1930-1940, A/S Glud & Marstrands fabriker---Skiltet fremstår flot i 
kombinationen af den gode stand, den stærkt hvælvede form og 
dets kraftige glans.Grundet den cylindriske form på skiltet er der 
tilføjet en lille åbning gennem hvilken kondensvand kan løbe ud.

Estimate: 5,000 - 8,000 DKK



#078 Frieles kaffe
Emalje, hvælvetCa. 1929, Ferro-Email---Et af de mest populære 
norske skilte blandt internationale samlere - prægtigt i farve og 
stand.-Enamel, convex, circa 1929, Ferro-Email, one of the most 
popular Norwegian signs among international collectors - 
magnificent in color and condition.

Estimate: 25,000 - 30,000 DKK

#079 Kandy the N. Hagen
Emalje, hvælvetOmkring 1920, Uden fremstillingssted

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#080 P. Wulff cigarer
Emalje, hvælvet, presset med kantCa.1950, A/S Glud & 
Marstrands fabriker

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#081 Adamas
Emalje, hvælvet1927, C. Robert Dold, OffenburgRøde farver 
fremstår spættet. Hat og læber opmalet. Der er mindre, simple og 
ærlige opmalinger langs skiltets kant.---Generelt fremstår det 
hvælvede skilt med kratig glans og stærke farver.Et af Danmarks 
mest kendte og populære emaljeskilte. Tegnet af Aage Lippert 
(1894-1969).Dette er en af de første udgaver af skiltet.OBS: Vi 
har formået at skaffe et enkelt gammelt nærbillede fra før 
tilføjelsen af den røde maling til hatten og læberne. Skiltet er ikke 
blevet lakeret eller har gennemgået anden behandling ud over de 
beskrevne malerreparationer. Som det fremgår af billedet, er 
hatten oprindeligt rød, som den skal være på den helt gamle R. 
C. Dold-version. På senere versioner af Adamasskiltet er hatten 
orange.Enamel, convex1927, C. Robert Dold, OffenburgRed 
colors appear spotted. Hat and lips painted. There are minor, 
simple, and honest touch-ups along the edge of the sign.Overall, 
the convex sign appears with strong gloss and vibrant colors.One 
of Denmark's most well-known and popular enamel signs. 
Designed by Aage Lippert (1894-1969).This is one of the first 
versions of the sign.NOTE: We have managed to obtain a single 
old close-up image from before the addition of the red paint to the 
hat and lips. The sign has not been varnished or undergone any 
treatment other than the described paint touch-ups. As shown in 
the picture, the hat was originally red, as it should be on the very 
old R. C. Dold version. In later versions of the Adamas sign, the 
hat is orange.

Estimate: 30,000 - 40,000 DKK

#082 Galle & Jessen
Cacaodåse

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#083 Boni kaffe
Kaffedåse---Bemærk hvordan pyramide-motivet går igen i det 
mønster som dækker dåsen.

Estimate: 1,500 - 1,500 DKK

#084 E.P. Kaffe med flad og høj top
To kaffedåser i lot

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#085 Christgaus og Skandinavisk
To kaffedåser i lot

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#086 Hjersing og Behns
To kaffedåser i lotHjersing kaffedåse kan muligvis være blevet 
forsynet med ny top---Hjersingkaffeposer og kaffeslev medfølger

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#087 Østjydsk kaffekompagni
Kaffedåse

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#088 Sydsjællands kaffebrænderi
Kaffedåse

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#089 Solomons, flad og med top
To kaffedåser i lot

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#090 Dansk kaffe kompagni's og Thedåse 2,6 kr
To dåser i lot, kaffedåse og thedåse

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#091 Skandinavisk, kaffe & kakao kompani
Stor kaffekasse

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#092 Viborg Kafferisteri
Kaffedåse

Estimate: 2,000 - 2,500 DKK

#093 Aviser og tobak
To kiosk/facadeskilte i lotEmalje, plan med kant

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#094 Jyllands posten
Emalje, hvælvetCa. 1935, A/S Glud & Marstrands fabriker

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#095 Det står i politiken
Emalje, plan med vulstet kantCa. 1935, Uden fremstillingssted

Estimate: 2,500 - 3,500 DKK

#096 25 Øre - udkommer hver onsdag - Gyldendal
Blik---Bemærk den flotte størrelse og sjove prisangivelse på dette 
blikskilt,OBS: Spisesedler er indsat for illustrative formål og 
medfølger ikke. Skiltet fremstår i blankt metal nedenunder.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK



#097 Berlingske tidende 
Stort spiseseddelskilt i træMedfølgende spisesedler er 
genoptrykLågerne og fronten er senere bemalede. Skilt med 
teksten “Berlingske Tidende” og resten af spiseseddelholderen er 
original---Meget velholdt - fem spiseseddelrum med hasp.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#098 Drikkevarer må ikke medbringes
Støbt skilt i jern med profilerede bogstaver---Skiltet fremstår flot 
patineret med dybrød farve.Teksten på dette jernskilt er desuden 
herlig.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#099 Danica tennisbane og vicevært
To emaljeskilte i lotEmalje, hvælvede

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#100 Berøring af blanke ledninger
Emalje, hvælvet---Bogstaver er kraftigt profileret.Skiltet er i mint 
condition

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#101 Tobaksrygning er ikke tillladt
Emalje, hvælvet---Bogstaver er kraftigt profileret.Imponerende 
størrelse og glans på dette tekstskilt

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#102 Advarsel - Københavns vandforsyning
Emalje, hvælvet---Skiltet er i mint condition.

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#103 Husk at lægge kiler - kranen
Emalje, hvælvet med presset kantLille opmaling i nedre højre 
hjørne

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#104 Alle ind og udbetalinger sker døren tilhøjre
Emalje, bogstaver i porcelænsmaling, hvælvet

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#105 Adams Expres
Litografisk plakat,Møbeltransport Adams express Co København.  
1911---Et firma som stadig findes idag. Med flot rutekort som 
dækker hele Europa.

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#106 Gi'r tegn med et smil
Gi'r tegn med et smil i trafikken.Gunnar NielsenLitografiskog 
offsetplakat1960

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#107 Intertoy
International legetøjsudstilling, Intertoy 1965Copyright Kay 
BojesenLitografisk plakat1965

Estimate: 2,000 - 3,000 DKK

#108 Swift cykledæk
Swift cykeldæk - uovertruffen. Letløbende og utrolig 
stærke.Litografisk plakat med metalliste i top og bund1950'erne

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#109 Verdensur
Jens Olsens Verdens Ur, Københavns Rådhus.Litografisk 
plakat1957Tegnet af Aage Rasmussen. Uret blev skabt af en 
række danske kunstnere - blandt andet Gunnar Biilmann 
Petersen (1897-1968) og Ole Wanscher (1903-1985) som har 
designet henholdsvis tal og kabinet.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#110 Holland - England
Holland EnglandLitografisk plakat1951Tegnet af Aage 
Rasmussen---Lavet til europæiske togstationer med plads til 
tidstabel.

Estimate: 1,500 - 2,000 DKK

#111 Cirkel kaffe
Cirkel Kaffe Offset plakatAngiveligt 1980'erneTegnet af Aage 
Sikker Hansen (1897-1955).

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#112 Gruss aus Dänemark
Gruss aus DänemarkOffset plakat, Ca. 1970Tegnet af Ib Antoni 
(1929-1973)

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#113 Julemærket 1968
Julemærket 1968Litografisk plakat1968Tegnet af Bjørn Wiinblad 
(1918-2006).

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#114 100 år med indspillet lyd
100 år med indspillet lydLitografisk plakat1977Tegnet af Bjørn 
Wiinblad(1918-2006).

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#115 The east asiatic company
Regular passenger and freight Service, The east asiatic 
company.Litografisk plakat i ramme, 1930'erne.Tegnet af 
Valdemar Larsen (1894 - 1984)Reflektion fra glas på billeder---
Nederst i baggrunden ses skibet MS Jutlandia bygget for East 
Asiatic Company i 1934. Mest kendt for dets rolle som 
hospitalsskib under koreakrigen og Kim Larsens sang fra 1986.-
Lithographic poster in frame, from the 1930s. Designed by 
Valdemar Larsen (1894 - 1984), reflection from glass on the 
picture, at the bottom in the background the ship MS Jutlandia 
built for the East Asiatic Company in 1934 can be seen, best 
known for its role as a hospital ship during the Korean War.

Estimate: 4,000 - 5,500 DKK



#116 Danish beer
Emalje, plan, vulstet kant, monteringshuller for ophæng i 
kant.1939, A/S Glud & Marstrands Fabrikker---Carlsberg 
eksportskiltOplag 53 stk.

Estimate: 4,000 - 5,000 DKK

#117 Mickey Mouse bladholder
Plast,Antagelig fra 1970/1980erneForside på bladholder manglerI 
Bunden "The Walt Disney Company"

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#118 Anders And bladholder
Plast,Antagelig fra 1970/1980erneI bunden "The Walt Disney 
Company"

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#119 Carlsberg kasket
KasketDanacap, Størrelse 57Blikskilt i fronten over skærm

Estimate: 1,000 - 1,500 DKK

#120 Cingalla the  - Buddha figur
Reklamefigur for Cingallathe i gips.sandsynligvis 1920'erne."Det 
største salg" skrevet i basen.Senere forgyldt, sort originalfarve 
kan stadig anes.---Denne sjældne reklamefigur er stor og 
imponerende. Motivet er varemærkeregistreret 19. december 
1889.-Advertising figure for Cingalla tea in plaster, likely from the 
1920s, "The biggest sale" written on the base, later gilded, 
original black color still visible, this rare advertising figure is large 
and impressive, the motif is trademarked on December 19, 1889.

Estimate: 6,000 - 10,000 DKK

#121 Ryg Letto
Udstillingsdispenser i træ fra tobaksvirksomheden Letto."Ryg 
godt, ryg let, ryg Letto"Revner i automatens bagside---
Sandsynligvis brugt som en udstillingsdispenser på en 
købmandsdisk til Letto cigarillos.Dobbelt magasin til opfydning af 
pakker når toppen løftes af.Foran en lille fremvisningsplads til 
cigaretpakker.

Estimate: 1,000 - 2,000 DKK

#122 Carlsberg pilsner Copenhagen
LysskiltAlder ukendt, men af nyere dato. GeminiEr ikke i 
funktionel stand - lys skal re-etableres---Ved at tilføje LED lys kan 
man relativt let få lyset tilbage i dette skilt.

Estimate: 2,000 - 2,000 DKK

#123 Gingemanden
Reklamefigur i jern1930'erne, Københavns metalkunstFiguren er 
signeret på soklen - Ulf Rølling (1910-1982).Antagelig med 
senere bemaling, Ginge No. 30 medfølger.---Denne reklamefigur 
er blandt de flotteste og mest populære diskreklamer - her i flot 
stand. -Advertising figure in iron, from the 1930s, Copenhagen 
metal art, the figure is signed on the base - Ulf Rølling 
(1910-1982), presumably with later painting, Ginge No. 30 
included, this advertising figure is among the most beautiful and 
popular countertop advertisements. This specimen is in good 
condition.

Estimate: 6,000 - 8,000 DKK

#124 Persil - Aber Tantchen
Emalje, hvælvet1930erne, Henkel & Cie., Düsseldorf B.Skiltet har 
simple og ærlige opmalinger langs skiltets kant - samt i en skade 
ved tantens hoved.---Fremstår med flot glans og er pænt trods 
skader.Dette skilt var en del af samlingen tilhørende den danske 
komiker Jan Monrad (1951-2015).

Estimate: 5,000 - 7,000 DKK

#125 North state blended - en verdenssmag
Emalje, hvælvet1936, JothejlaSkiltet har områder med 
afskalninger fra tidligere lakering.---Lavet i 2177 
eksemplarer.Dette skilt var en del af samlingen tilhørende den 
danske komiker Jan Monrad (1951-2015)

Estimate: 5,000 - 7,000 DKK

#126 KB - kongens bryghus ølsorter
Emalje, hvælvet1929, Johs. Thejll---Lavet i ca 1500 
eksemplarer.Dette skilt var en del af samlingen tilhørende den 
danske komiker Jan Monrad (1951-2015) Skiltet er i virkelig god 
stand.

Estimate: 3,000 - 4,000 DKK

#127 Og saa en Carlsberg
Emalje, hvælvet1931, Johs. ThejllSkiltet fremstår med nogle 
simple og ærlige reperationer langs kant og i øvre hjørner. 
Glansfuldt - dog nogle ridser på overflade.---Lavet i 3313 
eksemplarer.Dette skilt var en del af samlingen tilhørende den 
danske komiker Jan Monrad (1951-2015)

Estimate: 4,000 - 6,000 DKK


